
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 04.12.2025. godine s 

početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Damir Far, pozivom broj: Klasa:024-02/25-

01/06, Ur.broj:2109-6-01-24-1 od 28.11.2025. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Damir Far, Mladen Čavlek, Leon Zrna, Vladimir Sabol, 

Mario Blažeka, Renata Zrna, Valentina Jurčec, Branko Međimurec, Zlatko Ružić, Margareta 

Zadravec, Jurica Purić, Stanko Štefok i Zoran Strahija. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni i: 

Načelnik Miljenko Horvat, direktor GKP Pre-kom d.o.o. Đuro Ujlaki, ravnateljica dječjeg 

vrtića „Ftiček“ Sandra Vlaj, djelatnice Kristina Janković Ružić, Ivana Blažeka Sokač i Silvija 

Habuš, te predstavnici javnog priopćavanja. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 

vijećnika. 

 

Sukladno članku 68. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, Damir Far je u 

18,01 sati otvorio aktualni sat. 

Stanko Štefok postavlja pitanje za cijenu tribina na košarkaškom igralištu i da li je u 

potpunosti nužna, jer košarkaši igraju utakmice u sportskoj dvorani. Drugo pitanje je bilo za 

stanje na košarkaškom igralištu – lijepo izgleda, ali stoji voda, rade se mjehurići, da li postoji 

garancija za izvedene radove? Zatim je pitao za tribinu nogometnog kluba s kojim 

materijalom i kako će se izvoditi stepenice, da se ne bi habalo i završilo kao košarkaško 

igralište. 

Miljenko Horvat veli nek vijećnici sami prosude da li su tribine na košarkaškom igralištu 

potrebne, pošto Košarkaški klub ima 7 ekipa. Cijena tribina je 26.000 eura. Igralište je 

pregledano s izvođačem radova i napravit će se sanacija. Tribine nogometnog kluba se 

saniraju po najboljim standardima, imaju 2 godine garancije. 

Margaretu Zadravec zanima da li je načelnik između dvije sjednice bio u kontaktu sa 

vlasnicima zemljišta za proširenje stambene zone Istok? Također vas molim osvrt i 

objašnjenje za javnost o proteklim događanjima u Športskoj ulici, razjasnite nepravilnosti koje 

su utvrđene prilikom postavljanja rubnika i konačnog uređenja ulice. S obzirom da su radovi u 

tijeku da li su uklonjene nepravilnosti i tko preuzima odgovornost? 

Zatim je pitala za početak gradnje zgrade na uglu Gornjeg kraja i Ludbreške, pošto krajem 

godine ističe rok za početak gradnje. 

Pohvaljuje odluku kojom se podigao iznos ostvarene mirovine na 600 eura s obzirom na 

konstantan rast i usklađivanje mirovina, ali predlažem da se osobama starijima od 65 godina 

koje nemaju nikakva primanja, omogući ostvarivanje prava već kod sljedeće uskrsnice. 

Načelnik odgovara da nije bilo nikakvih nepravilnosti u Športskoj ulici, a nesuglasice s 

vlasnicima su riješene. Zatim je rekao da treba pročitati Javni poziv za dodjelu božićnica, jer u 

njemu piše da i osobe starije od 65 godina bez mirovine imaju pravo na božićnicu. 

Branko Međimurec je rekao da je dobio pismeni odgovor u kojem stoji da je na 

dokumentaciju za Dom kulture utrošeno 56.646 eura. Dom je u ruševnom stanju i već 3 

godine na njemu stoji upozorenje za opasnost od rušenja. 



Na vatrogasnim skupštinama ste rekli da će se proširivati vatrogasni domovi Donji Kraljevec i 

Palinovec i da će se nabaviti vatrogasna vozila, a u proračunu niste naveli stavke. Molim da 

objasnite zašto to nije predviđeno u proračunu? 

Načelnik objašnjava kako je Dom kulture u Donjem Kraljevcu uređen, a Centar je bio šest 

puta kandidiran, svaki put su bili troškovi izrade dokumentacije. Nismo prošli na natječaju jer 

smo pre razvijeni, i sad smo još na rezervnoj listi.  

Što se tiče nabave vatrogasnih vozila, niti jedno društvo se nije udostojilo reći da se napravi 

sastanak gdje bi se definiralo što je potrebno nabaviti. I sad imamo predviđeno u proračunu 

70.000 za vatrogastvo. 

Branko Međimurec je u replici postavio pitanje načelniku – zašto je na sastanku rekao da će 

se sredstva dostaviti Vatrogasnoj zajednici, a da se društva međusobno dogovore kako će se 

raspodijeliti sredstva. 

Zoran Strahija se osvrnuo na primljene pismene odgovore – pozdravljam inicijativu s 

dopisom prema članovima MO Hodošan da se očituju o organizaciji fašnjaka. Nisam član 

mjesnog odbora, pa nisam mogao odgovoriti. Zatim je rekao da nije zadovoljan odgovorom 

predsjednika OV, te da je lijepo što je on podmetnuo leđa, ali svi smo čuli da je bilo na 

načelnikov zahtjev. Molim pisani odgovor zašto niste dostavili mjesnom odboru materijale za 

prodaju nekretnine u Hodošanu. 

Damir Far je odgovorio da je zainteresirani kupac navedene nekretnine odustao od kupnje 

nakon sjednice Općinskog vijeća, i nije bilo potrebe dostavljati materijale mjesnom odboru. 

Zatim Zoran Strahija ima pitanje za predsjednika vijeća - dobar dio 10. mjeseca i početak i 11. 

mjeseca NK Hodošan je bio primoran trenirati  zbog sanacije prostorija u Donjem Hrašćanu. 

Ovim putem se zahvaljujem NK Borcu koji nam je ustupio svoje prostorije i dao nam na 

korištenje tih mjesec dana  te prostorije da smo mogli odraditi svoje treninge i pripreme za 

utakmice. 

Između ostalog poslije jednog treninga, točno se sjećam, bili ste nazočni vi predsjedniče 

vijeća i potpredsjednik vijeća. Dosta ste glasno u tom razgovoru polemizirali i iznosili svoje 

neslaganje i negativno mišljenje o eksploziji iznajmljivača nekretnina stranim radnicima u 

našoj općini. Točno, jasno i glasno ste rekli da bi trebalo regulirati, napraviti zakonski okvir 

da se ne može iznajmljivati bez da se točno zna tko, što, koliko ljudi. 

Kao nositelja zakonodavne vlasti, kao predsjednika vijeća, kojim to točno pravnim, odnosno 

zakonskim okvirima, procedurama i pravilnicima namjeravate regulirati iznajmljivanje 

nekretnina stranim radnicima? 

Damir Far je upitao zašto ih je prisluškivao i kakve veze ima njihov privatni razgovor s 

općinskim vijećem.  

Leon Zrna je rekao da su bili svi skupa, podržavamo iste stvari. Nemam ništa protiv stranih 

radnika, ne vidim razlog zbog čega sam prozvan.  

Miljenko Horvat je upozorio Zorana Strahiju da ne iznosi privatne razgovore vijećnika na 

sjednicama općinskih vijeća. 

Nastavio je Zoran Strahija i rekao da su predsjednik OV i načelnik javne osobe, ako je iznosio 

mišljenje, to je javno. Bilo je prisutno više ljudi. 

Margareta Zadravec se javila  u ime kluba HDZ-a – u vremenu smo kad se donose novi 

proračuni za sljedeću proračunsku godinu, a naša općina ima člana u ŽUC-u, molim vas ako 

trenutno ne raspolažete informacijama da nas pisanim putem obavijestite o planiranim 

investicijama iz proračuna ŽUC-a u našu općinu. Već godinama imamo obećanje o 

asfaltiranju spoja Gornji kraj s cestom za Sveti Juraj u Trnju kao i za kompletnom sanacijom 

Dravske ulice u Donjem Kraljevcu. Otvorenjem zaobilaznice rasteretiti će se promet kroz 

Dravsku i neće više biti takvih oštećenja, te nema više izgovora da se ne sanira. 



Načelnik odgovara da Dravska ulica nije u planu, asfalt je ispravan, samo je širina problem. 

Ove godine ide proširenje prema Svetom Jurju u Trnju sa biciklističkim stazama i prema 

Gornjem kraju zbog pristupa željeznici. 

Kako više nije bilo pitanja predsjednik u 18,26 sati završava aktualni sat. 

 

Zatim predsjednik daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 3. sjednice, koji je jednoglasno 

usvojen. 

 

Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika, predsjednik daje na usvajanje dnevni red koji glasi: 

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Donji Kraljevec, 

2. Prvo čitanje Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2026. godinu sa projekcijama za 

2027. i 2028.g. sa mogućnošću donošenja, 

a) Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2026. g., 

b) Prijedlog odluke o uvođenju Riznice Općine Donji Kraljevec i Objedinjene glavne    

knjige Proračuna, 

c) Program javnih potreba u kulturi za 2026.g., 

d) Program javnih potreba u sportu za 2026.g., 

e) Program javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2026.g., 

f) Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. g., 

g) Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026.g.,    

3. Prijedlog odluke o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje cijene provedbe programa 

        predškolskog odgoja i obrazovanja  Dječjeg vrtića „Ftiček“, 

4. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2026. 

godini, 

5. Prijedlog odluke o prekoračenju po poslovnom računu, 

6. Prijedlog Pravilnika o socijalnoj skrbi Općine Donji Kraljevec, 

7. Prijedlog odluke o izmjenama odluke o komunalnom doprinosu, 

8. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o određivanju koeficijenta za izračun visine naknade 

za korištenje grobnog mjesta, 

9. Prijedlog odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji 

Kraljevec za 2026.g., 

10. Prijedlog odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju dimnjačarskih 

poslova na području Općine Donji Kraljevec, 

11. Prijedlog odluke o prodaji nekretnina na području: 

a) k.o. Palinovec 

b) k.o. Donji Pustakovec 

12. Prijedlog odluke o upravitelju groblja na području Općine Donji Kraljevec, 

13. Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Donji Kraljevec u području 

prirodnih nepogoda za 2026.g., 

14. Donošenje odluka 

a) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju 

provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite na području Općine 

Donji Kraljevec u 2024. godini  

b) Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Donji Kraljevec za 2026.g. 



Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA 1. 

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Donji Kraljevec 

U raspravi su sudjelovali: Đuro Ujlaki i Branko Međimurec. 

Predsjednik daje na usvajanje prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Donji Kraljevec.  

„Za“ je glasalo 7 vijećnika, 4 „protiv“ i 2 „suzdržano“, te konstatira da je prijedlog usvojen 

većinom glasova. 

 

TOČKA 2. 

Prvo čitanje Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2026. godinu sa projekcijama za 

2027. i 2028.g. sa mogućnošću donošenja, 

a) Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2026. g., 

b) Prijedlog odluke o uvođenju Riznice Općine Donji Kraljevec i Objedinjene glavne    

knjige Proračuna, 

c) Program javnih potreba u kulturi za 2026.g., 

d) Program javnih potreba u sportu za 2026.g., 

e) Program javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2026.g., 

f) Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. g., 

g) Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026.g. 

 

Miljenko Horvat je rekao da su svi vijećnici dobili obrazloženje proračuna i pročitao najveće 

prihode i rashode. 

Damir Far je pročitao Izvješće Odbora za proračun. 

Branko Međimurec traži objašnjenje zašto nisu uključena vatrogasna društva Donji Kraljevec 

i Palinovec u proračun. 

Načelnik objašnjava da za vatrogasni dom Donji Kraljevec imamo jednu građevinsku dozvolu 

koja je važeća, ne možemo tražiti još jednu. A za Palinovec pokušavamo dobiti sredstva iz 

državnog proračuna. 

Na pitanje Branka Međimurca za idejno rješenje Centra Rudolfa Steinera i kako će biti 

ukomponiran u okoliš, načelnik odgovara da je nacrt izložen u hodniku. 

Margareta Zadravec je rekla da je smanjen iznos za muzej željeznice i nema autobusa za 

osobe koje nemaju svoj prijevoz. Smatra da je opet predviđen prevelik iznos za Dane općine. 

Miljenko Horvat odgovara da pregovara s prijevoznicima oko autobusnog prijevoza. Za Dane 

općine imamo mogućnost napraviti ili na ovaj način ili kako smo imali ranijih godina, kad 

smo za dva izvođača potrošili 30.000 eura. 

Branko Međimurec veli da na 28. strani proračuna piše nula za DVD Palinovec. Ove godine 

smo predvidjeli 25.000 za civilnu zaštitu, nismo nabavili potrebnu opremu, za sljedeću godinu 

opet isti iznos – hoće li biti ostvareno? 

Načelnik odgovara da nismo dužni kupiti šator, nije ih ni bilo za nabaviti, a sredstva moramo 

imati predviđena u proračunu. 

Zoran Strahija podržava praksu čitanja proračuna, jer da se danas glasa ja ga ne bih prihvatio i 

to iz tri razloga. Nema izraženu stambenu politiku, a on je na prošloj sjednici predložio točno 

određena zemljišta u vlasništvu općine da se urede za građevinska zemljišta kako bi se dobilo 

20 gradilišta koja nisu u naselju Donji Kraljevec. Zemljišta se mogu prenamijeniti, parcelirati 

i stambene zone dati na prodaju. Ako se ne pokrenemo sad izgubit ćemo još više. Puno puta 

smo razgovarali s načelnikom prije 4-5 godina i vaše mišljenje je bilo da treba prvo prodati 



stare kuće. To je bila loša odluka, treba mladim ljudima osigurati nove, moderne stambene 

zone.  

Drugi razlog zašto je bio protiv proračuna su sredstva za Park branitelja u Hodošanu, potrošiti 

70.000 eura, a to će se sigurno i povećati na jedan park u Hodošanu. Ne da se rješava problem 

nego se još više produbljuje. Svi koji ste dolazili na polaganje vijenca u Hodošanu 

Poligon za prebrojavanje političkih krvnih zrnaca, tko će ići lijevo polagati, a tko desno. Na 

sada dva postojeća spomenika koje imamo, za branitelje iz domovinskog rata i borce iz 2. 

svjetskog rata, načelniče vi planirate postaviti još dvije biste. Par metara dalje je ploča koju je 

postavila vaša bivša stranka iz ne znam kojih razloga. U tom prostoru od 20-30 kvadrata će 

biti minimalno 5 spomenika. Umjesto da se spomen obilježja za sve te ljude koji su se borili 

za svoje ideale napravi jedinstveno mjesto za polaganje vijenca, mi ćemo imati taj cirkus. Ovo 

idejno rješenje ne izgleda loše, hortikulturno lijepo napravljeno, ali ideja od pet spomenika. Ti 

spomenici koje kanite ulaštiti, ispolirati  nemaju nikakvu umjetničku niti povijesnu niti 

kulturnu vrijednost. 

Jedan spomenik je izgradio propali građevinski kombinat, drugi spomenik je izgradio lokalni 

poduzetnik. Niti vizualno izgledaju lijepo, na sve ovo što je sada napravljeno mi ćemo ih malo 

ulaštiti i to će biti to. Razgovarao sam i s braniteljima i pripadnicima antifašističkog pokreta, 

udrugama i mještanima iz Hodošana. Svi su izrazili želju da to bude jedinstveno mjesto za 

polaganje vijenaca koje će biti dostojanstveno napravljeno. Danas su idejna rješenja dizajnera, 

akademskih kipara dostupna jednim klikom miša, jednim telefonskim pozivom koji mogu 

izraditi idejno rješenje koje bi zadovoljilo sve. 

Treći razlog je taj da općina premalo sredstava izdvaja za udruge, koje sve teže funkcioniraju. 

Predložiti ćemo da se sredstva za udruge povećaju, ako se udruge ugase još će više propasti 

društveni život. Odbori u kojima su članovi  SDP-a će zatražiti sastanke. 

Miljenko Horvat odgovara vijećniku Strahiji da je kao član Odbora za proračun bio pozvan, 

ali nije došao nego sada navodi paušalne greške. Najlakše je reći da ništa ne valja.  

Za park treba malo bolje pogledati i vidjeti da je nacrtano centralno mjesto za polaganje 

vijenca, jedan vijenac za sve. Više nema razdvajanja na lijeve i desne. Šteta što pljujemo po 

našim braniteljima kojima smo htjeli dati dvije biste, koji su poginuli za nas i našu državu, 

gdje si ti dobo posla u državnoj službi i na njihovoj grbi živiš kao i ja.  

Isto tak pljujemo SDP tvrdeći mi smo SDP Hrvatske. SDP je nastao na Saboru komunista. A 

onaj drugi spomenik kojeg je radio kombinat je spomenik ljudima koji su platili svojom krvi i 

mi pljujemo i po tom spomeniku. Braniteljski spomenik ti nije dobar, komunistički ti nije 

dobar. Nisi zadovoljan s ljudima koji su poginuli i napisani su imenom i prezimenom, 

godinom rođenja i smrti i ti imaš pravo pljuvati. 

Ja da imam snagu sad bih predložio da izgubiš plaću. Meni je žao ljudi koji su umrli i sad ti 

govoriš ovo je kombinat gradio, privatnik je gradio. Ljudi su radili za njih, za koga ti radiš?  

 

Zoran Strahija odgovara da je jedan od tih branitelja njegov rođak. Kojim razlogom ne bi 

smio reći da mi se park ne sviđa. SDP je 8 godina držao štangu načelniku i podržavao ga, a 

bili smo svjedoci da je radio gluposti. Što se tiče sastanka Odbora nisam mogao prisustvovati 

zbog privatnih obaveza, danas sam dao do znanja da se ne slažem.  

Margareta Zadravec upućuje pitanje Zoranu Strahiji zašto je SDP morao držati štangu, tko ih 

je silio. Isto pitanje i za načelnika. 

Zoran Strahija odgovara da prema Poslovniku vijećnik ne može postavljati pitanja drugom 

vijećniku. 

Branko Međimurec ističe kako je bilo rečeno da ne znamo čitati. Pošto nismo dobili 

ispravljene materijale, molim da ne izglasavamo. Na to je načelnik rekao da ne vidi problem, 

jer imamo predviđena sredstva za održavanje zgrada. 



Predsjednik daje na usvajanje Proračun sa pripadajućim programima, koji je usvojen sa 7 

glasova „za“ i 6 „protiv“. 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog odluke o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje cijene provedbe programa 

        predškolskog odgoja i obrazovanja  Dječjeg vrtića „Ftiček“ 

 

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat, Branko Međimurec i Sandra Vlah. 

Predsjednik daje na usvajanje odluku o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje cijene provedbe 

programa predškolskog odgoja i obrazovanja  Dječjeg vrtića „Ftiček“, koja je prihvaćena sa 9 

glasova „za“, 1 „protiv“ i 3 „suzdržana“. 

 

TOČKA 4. 

 Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 

2026. godini 

 

Nazočni vijećnici jednoglasno su prihvatili Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje 

političkih aktivnosti u 2026. godini. 

 

TOČKA 5. 

 Prijedlog odluke o prekoračenju po poslovnom računu 

 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo Odluku o prekoračenju po poslovnom računu do 

maksimalnog iznosa do 66.361,40 €. 

 

TOČKA 6. 

 Prijedlog Pravilnika o socijalnoj skrbi Općine Donji Kraljevec 

 

Pravilnik o socijalnoj skrbi Općine Donji Kraljevec jednoglasno je prihvaćen. 

 

TOČKA 7. 

 Prijedlog odluke o izmjenama odluke o komunalnom doprinosu 

 

Predsjednik OV daje na usvajanje prijedlog da nova jedinična vrijednost komunalnog 

doprinosa iznosi 2,00 eura. 

„Za“ je glasalo 12 vijećnika i 1 „suzdržano“. 

 

TOČKA 8. 

 Prijedlog odluke o izmjeni odluke o određivanju koeficijenta za izračun visine 

naknade za korištenje grobnog mjesta 

 

Odluka o izmjeni odluke o određivanju koeficijenta za izračun visine naknade za korištenje 

grobnog mjesta sa koeficijentom u visini 4,50 eura prihvaćena je sa 11 glasova „za“ i 2 

„suzdržana“. 

 

TOČKA 9. 

Prijedlog odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji 

Kraljevec za 2026.g. 

 



Predsjednik daje na usvajanje Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji 

Kraljevec za 2026.g. „Za“ su glasovali svi vijećnici, te konstatira da je odluka jednoglasno 

donesena. 

TOČKA 10. 

 Prijedlog odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju dimnjačarskih 

poslova na području Općine Donji Kraljevec  
 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo Odluku o II. izmjenama i dopunama Odluke o 

obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Donji Kraljevec. 

 

TOČKA 11. 

 Prijedlog odluke o prodaji nekretnina na području: 

 

a) k.o. Palinovec 

Nazočni vijećnici jednoglasno su odlučili da Općina Donji Kraljevec proda nekretninu k.č. 

654/36/1/52, k.o. Palinovec, pašnjak, kućište, površine 620 čhv, u mjestu, kuća, površine 612 

m2, oranica površine 317 m2, ukupne površine 929 m2, oranica površine 1299 m2, a koja je u  

vlasništvu Općine Donji Kraljevec u 1/8 dijela po početnoj cijeni od 3.687,50 eura. 

 

b)k.o. Donji Pustakovec 

 

Jednoglasnom odlukom odlučeno je da Općina Donji Kraljevec proda nekretninu k.č. 25/14, 

k.o. Donji Pustakovec, gradilište, površine 600 čhv, u mjestu, kuća, u mjestu površine 55 m2, 

dvorište površine 500 m2, voćnjak površine 45 m2, ukupne površine 600 m2, i k.č. 95, k.o. 

Donji Pustakovec, u mjestu, voćnjak površine 1503 m2, a koja je u vlasništvu Općine Donji 

Kraljevec u 1/2 dijela po početnoj cijeni od 12.100 eura. 

 

TOČKA 12. 

 Prijedlog odluke o upravitelju groblja na području Općine Donji Kraljevec 

 

Predsjednik vijeća daje na glasanje Odluku o upravitelju groblja na području Općine Donji 

Kraljevec, kojom se utvrđuje da grobljima u Donjem Kraljevcu, Hodošanu i Svetom Jurju u 

Trnju upravlja Općina Donji Kraljevec, upravno tijelo nadležno za komunalne poslove. 

„Za“ su glasali svi vijećnici, te se konstatira da je odluka jednoglasno prihvaćena. 

 

TOČKA 13. 

Prijedlog odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Donji Kraljevec u području 

prirodnih nepogoda za 2026.g. 

Općinsko vijeće prihvatilo je Plan djelovanja Općine Donji Kraljevec u području prirodnih 

nepogoda za 2026.g. sa 12 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“. 

 

TOČKA 14. 

15. Donošenje odluka 

c) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju 

provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite na području Općine 

Donji Kraljevec u 2024. godini  



d) Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Donji Kraljevec za 2026.g. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite na području Općine Donji Kraljevec u 2024.g. i 

Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 

2026.g. prihvaćeni su sa 12 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“. 

 

U 19,37 sati je završena sjednica. 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš        Damir Far 

 

 
 

  

 


